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Jeanneau 57

$720,000

Specifications

Boat Details

Price $720,000 Boat Brand Jeanneau

Model 57 Length 17.68

Year 2013 Category Cruising Yacht

Hull Style Single Hull Type Fibreglass

Power Type Sail Stock Number DBY00099

Condition Used State International

Suburb Spain Engine Make Volkswagen TDI 140-5
Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

Jeanneau 57 TALULAH RUBY proudly offered for sale with DBY Boat Sales.

The Jeanneau 57 is an elegant offshore cruiser which offers an exceptional interior and deck plan designed by Vittorio
Garroni with ease of handling in mind. Every detail has been conceived to offer the highest quality cruising
experience. Welcome to a new style of contemporary interior that reflects a long nautical heritage. Rich materials are
found throughout including leather, blond teak flooring and stainless steel. Sleek windows and skylights bathe the
interior in light.

Talulah Ruby is an incredible example, she has been well-maintained and is equipped to the highest standard.

Talulah Ruby is ready to take you around the world or to your favourite anchorage, currently lying in Spain for the
idylic start in the Med.

For sale with DBY Boat Sales Pittwater Office in Newport. Please call +61 2 9999 3311 for an inspection. For
additional high-resolution photos and detailed inventory, please emailsales@dbyboatsales.com.au

Features

Designer Philippe Briand Yacht Design/Garroni Premorel

Builder Jeanneau

Water (Potable) Capacity (1) 930

Hull Construction Material Fiberglass

Hull Type Monohull

Country Origin France

Length (feet) 58.4

Length (m) 17.78

Length Waterline (m) 15.30

Beam/Width (feet) 16.4

Beam/Width (m) 5

Draft (m) 2.5

Draft (feet) 8.3

Displacement 27750

Colour White

Engine Notes Engine removed and completely rebuilt 250 hours ago.

Number Of Engines 1

Horse Power (hp) 140

Engine Room Engine and display board located under the cockpit table.
Engine control lever at starboard helm station.

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Generator 9.5KW-1500TR-220v

Number of Batteries Designated starter battery.
8 x 175Ah house batteries, for the 24 volt system. 4 x 75Ah bowthruster
batteries. 2 x 75Ah batteries for 12 volt system. 1 x 75Ah Starter batter.

Fuel Type Diesel

Number of Fuel Tanks 2

Fuel Tank Capacity (L) 730

Propeller Flexofold 3 bladed propeller

Bow Thruster Yes

Accomodation Notes Owners cabin aft, 2 x cabins forward, cabin in forepeak in lieu of sail locker.

Cabins: Ambiance Bricks Havana upholstery.

Horizontal sliding doors providing easy access to the companionway. LED
courtesy lights.

Upgraded luxury saloon table with foldable leaves and electric telescopic
base.

2 x large hull porthole.

4 x hatches.

OWNER'S AFT CABIN

Luxury innerspring mattress.

Large hanging locker.

Settee to starboard with storage lockers.

Vanity unit with leatherette desktop.

2 x fixed ports, large opening port.

Large en-suite heads with separate. shower unit.
Shower drain with foot switch.

Electric w.c. and holding tank.

FORWARD PORT GUEST CABIN

2 x single, upper and lower bunks.

Hanging locker.

Vanity unit with leatherette desktop.

Opening deck hatch + fixed hull port.

Heads compartment with electric w.c. and holding tank.
Shower with drain foot switch.

FORWARD STARBOARD GUEST CABIN
Double berth.
Large hanging locker.

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Number of Showers
Number of Toilets
Toilet Type

Air Conditioning
Number of TVs
Galley Notes

Stove

Refrigeration
Number of Freezers
Number of Sinks

Entertainment and Appliances Notes

Anchor / Winch

Deck Gear

Storage cabinets, large storage drawers under berth.

Opening deck hatch + fixed hull port.

En suite heads with electric w.c. and holding tank.

Shower unit separated by plexiglass door.

Shower drain with foot switch.

FORWARD GUEST/CREW CABIN

Access from navigation station passageway.

Double berth, hanging and storage lockers.

Drop down leaf on berth providing more space or larger berth.

There are 3 Holding Tanks.

3 plus shower on transom.
3

Electric

220V Multizone - 52000BTU

Retractable 32 inch LCD TV in saloon. TV antenna at masthead.

U shaped Galley:

Foot pump with separate spout, pumps fresh or seawater.

Hot and cold pressurised water.

Stove with 3 burners and oven, exhaust fan above vented over the stern.

Plus microwave (220V).

24V fridge. Hull cooling plates for fridge systems.

24V compressor for the freezer compartment.

Double stainless steel sinks and mixer tap with spray nozzle.
DVD/CD/MP3 player + BOSE 2.1 saloon speaker system.

Cockpit speakers.
Anchor, 100-50m chain and warp.
2 x electric halyard winches.

2 x electric Harken 70.2 genoa sheet winches.

2 x manual Harken winches for asymmetric sail.

Keel stepped, anodised aluminium in-mast furling mast, triple spreaders.

Anodised aluminium boom with outhaul sheave and roller bearing car on

track.

Double stainless steel bow roller with tack point for asymmetric spinnaker.

Electric windlass, 2nd windlass control at the helm with chain counter.

Anchor, 100-50m chain and warp
Rigid boom vang.

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to

prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Carbon spinnaker pole + flying rigging + deck gear.

Inner forestay with Harken furler and staysalil fitted.

2 x electric halyard winches.

2 x electric Harken 70.2 genoa sheet winches.

2 x manual Harken winches for asymmetric sail.

Harken deck organisers, Spinlock line stoppers on the cockpit coaming.

Leather-covered steering wheels.

Teak cockpit table with fridge and GRP base.

Solid wood side decks.

Gates in guard wires to port and starboard.

Shower on transom.

Outboard engine crane fitted to pushpit rail.
Mast/Rigging Carbon spinnaker pole + flying rigging + deck gear.
Sail Inventory Doyle In-mast furling mainsail.

Doyle furling Genoa.

Peter Saunders asymmetric sail and launch sock.

Electrics 220Vshore power + sockets. 2500W inverter. Additional house batteries
24V 240AH. Additional battery charger 24V 60AH.
Electronics Navigation Navigation Station: Cushioned navigators seat, storage under. Chart table

with leatherette worktop. Electronic panel.

2 x Raymarine 170 Multi displays + log/wind/depth sensors.
Raymarine SPX 30 pilot + gyro compass.

Raymarine 55E DSC VHF + aerial and AIS transponder.
2nd station for VHF in the cockpit.

Raymarine e165 GPS plotter on swivel pod in the cockpit.
Raymarine 4kw digital radar scanner.

Additional Pilot control unit in the cockpit.

PC interface at chart table.

LED tri-white light at masthead.

AIS Transponder.

Dinghy 3.1 O.C Rigid Tender. Chocs for tender + 4 stainless steel tie-down points
fitted to the deck. 9.8 Tohatsu 2-stroke engine. Yachtman dinghy wheels.
Battery box for dinghy.

Covers Cockpit cushions with backrests and aft sun mattresses.

Sunbrella Beige sprayhood + storage cover.

Sunbrella Beige Tweed bimini with LED lights.

Protective cover in Beige Tweed for cockpit table.

Protective covers: windows, wheels and winches.

Full cockpit enclosure easily removed and stowed with zipped sides, clears
and Sunbrella construction.

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Safety Gear 1 x 8 man liferaft. 1 x 4 man liferaft.

Watermaker / De-Sal Aqua fresh water maker 90L/hr with diverter valve system for other tank.
GPS Raymarine e165 GPS plotter on swivel pod in the cockpit.

Has Navigation Lights Yes

Radio SSB radio including aerial on backstay.

Remarks Passerelle.

1000-watt solar panels fitted on a stainless steel frame above Bimini + all
associated equipment.
Several engine spares, spare ropes etc.

EGC Price $720,000

Engine Details

Engine Make Volkswagen TDI 140-5
Displacement 27750

Horse Power 140

Fuel Type Diesel

Fuel Capacity 730

Propeller Flexofold 3 bladed propeller
Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.



